

«Казачий сполох»



В казачьей школе № 22 прошел день здоровья и военно-спортивная игра «Казачий сполох». В соревнованиях приняли участие 15 команд, в том числе представленные и воспитанниками КДМО «Донцы».

В качестве независимых экспертов были приглашены начальник и ведущий специалист сектора по работе с казачьими обществами по г. Гуково ГКУ РО «Казаки Дона». Также за безопасностью на прилегающей к школе территории следили дружины казачьей дружины городского казачьего общества.

Во время военно-спортивной игры ребятам нужно было продемонстрировать свое мастерство в 11 конкурсах. В ходе проведения соревновательной части воспитанники показали увереные теоретические знания и практические навыки при прохождении отдельных этапов программы. Команды-победители были отмечены грамотами. Организаторы отметили хорошую казачью экипировку и возросший уровень подготовленности участников команд.

К.Н. МИЛЕХИН,
и.о. руководителя КДМО «Донцы»